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Dot. przetargu nieograniczonego o wartosci szacunkowej zam6wienia powyzej 14.000 EURO
na zakup i dostarczenie fantomu antropomorficznego i komér jonizacyjnych typu Farmer
Nr sprawy Szp. Leszcz./PN/86/2013

Zamawiajacy informuje, ze wplynely pytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia:

Pytanie

1) Dotyczy specyfikacji technicznej do fantomu antropomorficznego. Zatacznik nr 1 do
SIWZ, Pakiet 1,Punkt 1.
Prosimy o doprecyzowanie plci zamawianego fantomu?
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze dostarczony fantom antropomorficzny ma byé plci
meskiej z dostawka piersi prawej i lewej o objetosci maksymalnie 350 cm?,

Pytanie

2) Dotyczy Specyfikacji technicznej do fantomu antropomorficznego. Zalacznik nr 1 do
SIWZ, Pakiet 1, Punkt 2.
Czy Zamawiajacy przez ,,detektory” rozumie detektory termoluminescencyjne?
Odpowiedz:
Zamawiajacy przez detektory rozumie kazdy detektor, ktéry ze wzgledu na jego
wymiar bedzie si¢ miescit w otworach siatki fantomu podanej przez Zamawiajacego.

Pytanie:

3) Dotyczy specyfikacji technicznej do fantomu antropomorficznego. Zatacznik nrl do
SIWZ, Pakiet 2, Punkt 2.

Czy Zamawiajacy uzna warunek za spetniony w przypadku gdy oferowany detektor
typu Farmer bedzie pracowat w zakresie+ 400V (max.£500V) ?

Odpowiedz:

Zgodnie ze SIWZ

tanie:
4) Il;);tyczy specyfikacji technicznej do fantomu antropomorficznego. Zatacznik nr 1 do
SIWZ, Pakiet 2, Punkt 2.
Czy Zamawiajacy uzna warunek za spetniony w przypadku gdy oferowany detektor
typu Farmer bedzie cechowat sie pradem przeciekania <+4fA 2
Odpowiedz:
Zgodnie ze SIWZ
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dostawy z obecnych ,,40 gni kalendarzowych od daty zawarcia umowy” na 90 dni

kalendarzowych od daty zawarcia umowy” i dokonanie w tym zakresie stosownej
Zmiany w SIWZ,

Prosbe uzasadniamy tym, ze cykl produkeji fantomu bedacego przedmiotem przetargu
znacznie przekracza 4( dni, co jest Zwiazane ze ztozonosciag technologiczna,

6) Pytanie:

umieszczenie w nich detektorow”.
Prosimy o okreglenie ilosci zatyczek, dostarczonych dodatkowo poza standardowymi

* Ogloszenie o zaméwieniu — Zmiana z dnia ., 2%2 A7, 207 2
* Stronanr2,6,7,14,19,21 SIWZ - Zmiana » dnia .oX. 17 297>

Potwierdzenie wniesienia wadium nalezy zlozyé w Kancelarij Dyrektora do dnia
G005 1.3013r, db goils, 10100, _—

Zamawiajacy udzielj odpowiedzi na zapytania do spe fikacji istotnych warunkow
zamowienia do dnia 22.1 1.2013r.
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